



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-52/3/2018-11

26. април 2018. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговор на питање – појашњење I Конкурсне документације за јавну набавку број 28/2018 – Реконструкција улица у Неготину

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 28/2018 и поставило следеће питање:

Питање 1:

Сматрамо да је мах предвиђени рок за извођење радова који је дефинисан тендерском документацијом нереално процењен (а с обзиром на дужину улица и комплексност радова: реконструкција водовода, кишне и фекалне канализације и реконструкција коловоза) па Вас молимо да у вези са тим размотрите измену рока за завршетак радова а на основу образложења у прилогу. Наиме на реализацији послова који су потпуно исти као предметна набавка предвиђени рокови тендерском документацијом су били:

- Улица Стефанија Михајловић 2016.год (Општина Неготин) L=480m мах рок 90дана;
- Улица Милинкова 2017.год (општина Неготин) L=500m мах рок 90дана;
- Улица Данићева 2018.год (Министарство привреде-општина Неготин) L=600m мах рок 90дана;
- Реконструкција улица у Неготину набавка бр.28/2018 L=2.000m мах рок 90дана.

Па вас молимо, на основу горе наведеног, да промените да мах рок за завршетак радова буде 190 дана уз потпуну обуставу саобраћаја у 6 од 7 предвидјених улица које се реконструишу.

Одговор 1:

Максимални рок извођења радова биће имењен на 110 календарских дана. Биће извршена измена конкурсне документације.

Питање 2:

У вези привремена саобраћајна сигнализације. Обзиром да је током изводјења радова неминовно потпуно обуставити саобраћај у улицама које се реконструишу молимо вас да нам појасните: Да ли је предвиђена потпуна обустава саобраћаја у свим улицама истовремено за време извођења радова. Уколико није молимо вас да нам доставите план предвидјених обустава по улицама.

Одговор 2:

Општина Неготин је у обавези да уради пројекат саобраћајне сигнализације, набави опрему, постави и уклони исту након извођења радова.Изабрани извођач након потписивања уговора ће са општином Неготин усагласити динамику извођења радова са планом предвиђених обустава по улицама са напоменом да оне неће бити на свим улицама истовремене.

за Комисију за јавну набавку

Снежана Костић, члан комисије